

0.40
EJEMPLAR

El Diario de Hoy

CIRCULACION AUDITADA
Y CERTIFICADA
POR



36 Págs. Año XLVIII N° 16582 San Salvador, El Salvador, Martes 25 de Diciembre de 1984. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

En Polonia:

EN HUELGA HAMBRE SOLIDARIDAD

(Detalles en Página 6)



Plenaria el 26 para Analizar Validez de Veto

La Asamblea Legislativa celebrará sesión plenaria el miércoles 26, para discutir la validez del llamado "veto presidencial" a la Ley Electoral promulgada, así como las medidas que deben adoptarse para hacer prevalecer lo que la Constitución ordena al respecto.

La Asamblea no pudo reunirse antes debido a que cuatro de sus directivos estaban fuera del país, asistiendo a un conclave parlamentario celebrado en Argentina, a donde fueron invitados por ese gobierno.

Como se sabe, el Presidente Duarte en su carácter de Jefe del Ejecutivo, devolvió la Ley Electoral a la Asamblea objetando (o suprimiendo) varios artículos, al mismo tiempo que publicaba en el Diario Oficial la Ley reformada por él. Voceros de la Asamblea indicaron que la Constitución no contempla un "veto parcial", ni reconoce al Jefe del Ejecutivo, como funcionario, el derecho a hacer publicar por iniciativa propia ninguna ley.

En vista de esta situación, se nos dijo, la Asamblea discutirá las medidas para que se cumplan los preceptos constitucionales. La mayoría de los partidos representados en la Asamblea sostienen que

—Favor pase a la página 11.

Cohetes en Plaza Libertad

Bajo estrictas medidas de seguridad se encuentran las ventas de cohetes, luces de bengala y morteros en la Plaza Libertad. Unidades del Cuerpo de Bomberos están apostadas en las esquinas con equipo especial para cualquier emergencia. Agentes de los cuerpos de seguridad están alertas así como miembros de Comandos de Salvamento, Cruz Roja.

La Música en Epoca Navideña

Las ventas de discos en esta época del año son visitadas por niños, jóvenes y adultos que llegan a escoger su música favorita para bailar en la Nochebuena y fin de año. La demanda de los discos en este fin de año ha sido buena, dicen los propietarios de las discotecas. La música de los artistas salvadoreños ha aumentado de aceptación, sobre todo las orquestas.

